

# 取"真经"致"亮剑"树"标杆

### 浉河区车站办事处在务实重干中争工作一流

信阳消息(沈 勇)今年以来,浉河区车 站办事处把区域经济发展与贯彻实施效能 建设年活动相结合,不断完善工作机制,坚 持重心下移,通过开展"比学习强素质、比 工作增能力、比形象正作风、重防控作表率"的"三比一防"活动,引导广大干群辩证 看、务实办,努力营造干事创业、科学跨越 的浓厚氛围。

抓学习强根基-用智。年前,浉河区组 织7个中心城区办事处党政正职分批赴上 海虹桥办事处挂职锻炼取"真经"。5月中 旬,上海虹桥办事处考察团莅临浉河区考 察交流社会管理创新工作。该办事处借此 良机,通过借智、借慧、借脑,深入学习实 践,大开实干创新之门,先后在5家非公有 制企业建立了基层党支部,整合党建资源,积极推进街道"大党工委"、社区"大党委"建设机制;认真探索"五网"归一管理模式, 即把消防安全、社会管理综合治理、党建工作网格化管理与计生信息网络平台、信访 工作四级联动机制有效结合,为辖区经济 快速健康发展提供坚强保障。

抓作风提效能-用势。为了提高战斗力 和执行力,该办果敢"亮剑",将"庸懒散软 邪"等"上班病"治理作为抓手,加强机关、 社区人员考勤督查工作,对公务用车、公 务接待等违纪问题发现一起,查处一起 决不手软,截至5月底,通报考勤纪律8 起;此外,在提升能力素质上下工夫,分别 邀请区委党校理论专家、辖区税务所负责 人作十八大精神专题讲座和税法知识讲座 等.

抓监督当表率-用力。该办事处召开了 机关部门工作座谈会,并组织多个工作组 对 16 个社区德、能、勤、绩、廉等工作进行 "听、看、查、访"考核,对落实决策不力或对 上级规定不屑执行的,以及不作为、慢作 为、乱作为等歪风邪气给予严肃处理,有3 名社区干部分别被组织谈话,另有3名机 关干部成绩突出得到上级提拔重任。同时,

该办通过典型引路,积极开展"青年岗位能 手"、"十佳学习标兵"以及先进科室、文明 社区等系列评选活动树立正确导向,并使 评选推荐过程成为大家学习提高的过程, 从而进一步凝聚干事创业的正能量。



近日,淮滨县县长曾辉,副县长华明勇带领公安、消防、安 监、农业、工商、质监等部门负责人,对全县人员密集场所和食 品加工、粮食生产储存及易燃易爆危险品单位进行消防安全 检查。图为检查组正在检查消防设施时的情景

干长江 干镇 摄

#### 淮滨县电业局

## "老调新唱"促安全

信阳消息(陈建侠)近日,淮滨县电业局下 发安全生产月活动方案,创新安全教育形式,采 用"老调新唱"方法促进安全生产

是寓教于乐教育法。组织观看安全主题 宣传片和警示教育片, 开展安全知识有奖问答 等教育活动,结合安全网活动进行研讨交流宣 传安全法律法规,用新颖、吸引人的教育方法, 让职工感受浓厚的安全文化氛围。二是无脚本 演练法。针对夏季电力负荷高和易发生台风、雷 暴雨、洪涝灾害等情况,完善各层级应急预案,落实各项应急保障和应急处置措施,组织开展 形式多样的演练活动,积极推行贴近实战的 无脚本演练,轻"演"重"练"注重实效。三是 事故反思教育法。认真汲取事故教训,组织 职工分析事故产生的根源,深刻反思存在 的问题,查找班组工作中的不足,并用身边的事 故案例教育职工、警醒职工,克服平时安全管理 的疏忽,安全上的麻痹大意,绷紧安全弦,把"要 我安全"变为"我要安全"的自觉行动,真正做到 不安全不生产。

明港工商分局

## 制订防汛预案确保安全度汛

信阳消息(刘 平)为认真做好汛期防洪工 作,防患未然抗大汛,明港工商分局根据防汛工 作形势,结合实际,制订和完善防汛应急预案, 立足于防大汛、抗灾害,确保安全度汛。

该局成立了以局长为指挥长、副科级干部 为副指挥长的防汛应急指挥机构,组成了分局 机关、2个工商所共3个应急分队,以人定岗, 各负其责。同时,明确工作要求和工作职责,突 出防汛重要部位,要求全体人员汛期期间落实 请假制度,保证通信畅通,落实领导带班和24 小时值班制度,服从命令,听从指挥,积极应对 汛情,保证防汛抗洪工作顺利开展。



东风本田汽车信阳天发特约销售服务店 本风本田汽车信阳天发固始直营店

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面 地址:固始县中原北路莲花小区西门对面

销售热线:0376-4998801

津特政済豐河东风 Honda 各特的销售服务后

销售热线:0376-3809800 售后热线:0376-3809696











照有证券亦 李紀俊、恭迎阁下西位、韩清亲身体验! 任意车型贯供交力排。尽享要礼



东风本田汽车有限公司 #報告報:400-880-8822/800-880-9899 www.wdhac.com.cn